## День интересных встреч.

28 июля стартовала летняя смена детского оздоровительного лагеря «Костер». 15 учащихся школы весело, интересно и с пользой проведут смену- 14 дней. С открытием лагерной смены поздравили директор школы Кирилова М.С., начальник лагеря Кадкина Е.М. Они пожелали интересных и безопасных каникул. А затем игры, песни, конкурсы, в которых все принимали активное участие. В лагере действует один отряд - «Крутышки». После открытия началась работа в отряде. Был проведен инструктаж по технике безопасности, ребята выбрали названия отряда, девиз, командира отряда. После обеда состоялась конкурсная программа «Вот оно какое, наше лето!» Незаметно пролетел первый день.

Дети выразили надежду:

Будем все мы вместе здесь,

Будем мы дружить,

То, конечно, интересно

В лагере нам будет жить





